Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars instalation instruction for

Triumph Tiger Explorer 1200

ﬁskiad zestawu wchodzi (przedstawione odpowiednio w punktach 1-6 na rysunku 1):

4

5

1.

2.
3.

7.
8.

Sruba szeéciokatna M12/70 mm (Rys. 1 pkt. 1 i Rys. 3 pkt. 5) wraz z tuleja dystansowg 16 mm (Rys. 3 pkt.
1), podktadka lakierowang 6 mm (Rys. 3 pkt. 2) i podktadkg zwykta (Rys. 3 pkt. 4),

Sruba M8/ 40 mm z podktadka i tulejg dystansowa 16 mm (Rys. 1. pkt. 2),

Sruba M8/35 mm (Rys. 1. pkt. 3 i Rys. 4 pkt. 5) wraz z podktadka lakierowang 5 mm (Rys. 4 pkt. 1) i
podktadka zwyktg (Rys. 4 pkt. 4),

. Sruba szesciokagtna M12/70 mm (Rys. 1 pkt. 4) wraz z tuleja dystansowa 20 mm (analogicznie do Rys. 3

pkt. 1), podktadka lakierowana 6 mm (analogicznie do Rys. 3 pkt. 2) i podktadka zwyktg (analogicznie do
Rys. 3 pkt. 4),

. Sruba M8/ 40 mm z tulejka dystansowa 16 mm (Rys. 1. pkt. 5),
6.

Sruba M8/35 mm (Rys. 1. pkt. 6) wraz z podkfadka lakierowang 5 mm (analogicznie do Rys. 4 pkt. 1) i
podktadka zwykta (analogicznie do Rys. 4 pkt. 4),
Orurowanie prawe (patrz Rys. 1),

Orurowanie lewe (patrz Rys. 1).

%

Orurowanie powinno by¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowana.
Nalezy zwroci¢ szczegdlng uwage na wiazki elektryczne, przewody
hamulcowe oraz przewody gumowe chlodzenia silnika tak, aby nie byly
przycisniete lub nie tarlty podczas eksploatacji o gmole z powodu Zle
przeprowadzonego montazu orurowania.

Cato$¢ orurowania zatozy¢ swobodnie dopiero na koncu skreci¢ docelowo.

1. Zdemontowa¢ z prawej strony motocykla srube taczacq rame motocykla z
blokiem silnika (Rys. 2 pkt. 1) oraz $rube od dolnego uchwytu chtodnicy
(Rys. 2 pkt. 2). Przy $rubie wskazanej na Rys. 2 w pkt. 1 nalezy zwrécic¢
uwage na wypadajaca oryginalng tulejke dystansowa, ktéra po montazu
ma zosta¢ w tym samym miejscu, tj. pomiedzy rama motocykla a blokiem
silnika. (tulejka ta wystepuje wylacznie z prawej strony).

2. Przykreci¢ prawe orurowanie:

- w punkcie 1 wskazanym na Rys. 1 przeykreci¢ uchwyt orurowania (Rys. 3
pkt 3) uzywajac sruby M12/70 mm (Rys. 3 pkt. 5) wraz z tuleja
dystansowa 16 mm (Rys. 3 pkt. 1), podktadka lakierowana 6 mm (Rys. 3
pkt. 2) i podkladka zwykla (Rys. 3 pkt. 4),

Uwaga: jesli instalujemy jednocze$nie dolne i gérne orurowanie nie
uzywamy podktadki lakierowanej 6mm, a w jej miejscu przykrecamy
uchwyt orurowania gérnego.

- w punkcie 2 wskazanym na Rys. 1 uzy¢ sruby M8/40 mm z podktadka i
tuleja dystansowa 16 mm do przykrecenia orurowania do pustego otworu
technologicznego (tuleje dystansowa umieszczamy pomiedzy blokiem
silnika a uchwytem orurowania, podkladke za$ miedzy zewnetrzna
powierzchnia uchwytu orurowania a tbem $ruby),

- w miejscu wykreconej $ruby uchwytu chlodnicy (Rys. 1 pkt. 3) uchwyt
orurowania (Rys. 4 pkt. 2)przykreci¢ za pomoca Sruby M8/35 mm (Rys. 4
pkt. 5) wraz z podkladka lakierowana 5 mm (Rys. 4 pkt. 1) i podkladka
zwykla (Rys. 4 pkt. 4). W trakcie przykrecania wspornik chtodnicy (Rys.
4 pkt. 3) nalezy umiesci¢ po zewnetrznej stronie uchwytu gmoli.

Uwaga: jesli instalujemy jednoczesnie dolne i gérne orurowanie nie
uzywamy podkladki lakierowanej 5 mm, a w jej miejscu umieszczamy
uchwyt orurowania gérnego.

4. Powto6rzy¢ analogicznie czynnosci 1 - 3 instalujac lewe orurowanie. Z tg
roznica, ze w punkcie 4 na Rys. 1 nalezy uzy¢ tulejki dystansowej 20 mm,
a nie 16 mm jak z prawej strony (Rys. 3 pkt. 1).

5. Przykreci¢ orurowanie docelowo.




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars instalation instruction for

Triumph Tiger Explorer 12

The set includes (shown in the points 1-11 in Figures 1 and 2):

1. Hex bolt M12/70 mm (Fig. 1 pkt. 1 and Fig. 3 pkt. 5) with spacer
sleeve 16 mm (Fig. 3 pkt. 1), painted washer 6 mm (Fig. 3 pkt. 2) and
washer (Fig. 3 pkt. 4),

2. Bolt M8/ 40 mm with washer and spacer sleeve 16 mm (Fig. 1.
pkt. 2),

3. Bolt M8/35 mm (Fig. 1. pkt. 3 i Fig. 4 pkt. 5) with painted washer
5 mm (Fig. 4 pkt. 1) and washer (Fig. 4 pkt. 4),

4. Hex bolt M12/70 mm (Fig. 1 pkt. 4) with spacer sleeve 20 mm
(analogically to Fig. 3 pkt. 1), painted washer 6 mm (analogically to
Fig. 3 pkt. 2) and washer (analogically to Fig. 3 pkt. 4),

5. Bolt M8/ 40 mm with spacer sleeve 16 mm (Fig. 1. pkt. 5),

6. Bolt M8/35 mm (Fig. 1. pkt. 6) with painted washer 5 mm
(analogically to Fig. 4 pkt. 1) and washer (analogically to Fig. 4 pkt. 4),

7. Right piping (Fig. 1).

8. Left piping (Fig. 1).

\

\_ www.heed.com.pl )

Piping should be installed only by a qualified person. Pay particular
attention to the electric beams, brake hoses and rubber hoses for engine
cooling, so that they are not pinched or they doesn't chafe during operation
due to wrong installation of piping. During installation it is recommended to
set up piping freely.

1. Remove on the right side of the motorcycle bolt connecting motorcycle's
frame with the engine's block (Fig. 2 pt. 1) and the bolt from the bottom
radiator's handle (Fig. 2 pt. 2). On the bolt pointed in Fig. 2 pt. 1, pay
attention to the prolapsing original spacer sleeve, which after installation
have to be in the same place, ie. between the motorcycle's frame and the
engine's block. (spacer sleeve is present only on the right side).

2. Install the right part of the piping:

- in point 1 indicated in Fig. 1 screw the piping's handle (Fig. 3 pt. 3) using
bolts M12/70 mm (Fig. 3 pt. 5) with spacer sleeve 16 mm (Fig. 3 pt. 1),
painted washer 6 mm (Fig. 3 pt. 2) and washer (Fig. 3 pt. 4)

Note: If you install both top and bottom piping do not use painted washer
6mm, and on its place screw the handle of the upper piping.

- in point 2 indicated in Fig. 1 use M8/40 mm bolt with washer and spacer
sleeve 16 mm to screw the piping to an empty technological hole (place
the spacer sleeve between the engine block and the piping's handle, while
washer place between the outer handle's surface and the bolt head),

- in place of removed bolt in the radiator's handle (Fig. 1 pt. 3) screw the
piping's handle (Fig. 4 pts. 2) using M8/35 mm bolt (Fig. 4 pts. 5) with
painted washer 5 mm (Fig. 4 pts. 1) and washer (Fig. 4 pts. 4). The
radiator's handle (Fig. 4 pt. 3) should be placed outside of the piping's
handle.

Note: If you install both top and bottom piping, don't use painted washer
5 mm, and on its place screw the handle of the upper piping.

4. Repeat analogously steps 1 - 3 installing left piping. The only difference
is that in pt. 4 in Fig. 1 use spacer sleeve 20 mm instead of 16 mm (Fig. 3
pt. 1).

5. Tighten all the piping.




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars instalation instruction for

Triumph Tiger Explorer 1200

PRAWA / RIG HT

P —

l"l::l-l

www.heed.com.pl




